

日本小児科学会雑誌第 125 巻 1 号掲載の
日本小児科学会新生児委員会報告の訂正について

日本小児科学会雑誌第 125 巻 1 号に掲載の日本小児科学会新生児委員会報告「新生児・乳児ビタミン K 欠乏性出血症に対するビタミン K 製剤投与の現状調査」(P99～101) の本文内に誤記がありましたので、訂正致します。

■101 ページ左段 9 行目

誤：今回の調査結果では、胆道系疾患がある 11 例中 10 例が 3 回法で投与されていた一方、

正：今回の調査結果では、胆道系疾患がある 11 例中 9 例が 3 回法で投与されていた一方、

2021 年 12 月 13 日

日本小児科学会新生児委員会
ビタミン K 製剤投与ワーキンググループ